





Lightning to USB Type-C Cable

Kabel mit Schnelllade-Funktion für alle Geräte mit Lightning Connector und USB Type-C Anschluss

Das SKROSS® Lightning to USB Type-C Cable bietet eine ultraschnelle Verbindung, um alle Apple Geräte zu laden und zu synchronisieren. Die Schnelllade-Funktion gilt für die neuesten iPhones mit Lightning Connector (ab iPhone 8). Zusätzlich können alle Apple Geräte mit den neuesten MacBooks mit USB Type-C Anschluss synchronisiert werden. Erhältlich in 2 verschiedenen Längen: 1 m und 2 m. Apple zertifiziert.







Apple zertifziert

≰iPhone | iPad | iPod

Verpackung (Retail)

derzeit nicht verfügbar

Produktkategorie

· Kabel: Fast Charging

Technische Spezifikationen

- Eingangsspannung: 5 V
- Ausgangsspannung: 5 V
- Ausgangsstrom: DC 5 V, 3 A

Gewicht

- USB Kabel: tbd
- USB Kabel + Verpackung: tbd

Dimensionen

- USB Kabel Länge: 1 m (3.3 ft) oder 2 m (6.6 ft)
- USB Kabel + Verpackung: L 180 mm B 80 mm H 16 mm

Verpackungseinheiten

- Dimensionen VPE: L 195 mm B 195 mm H 195 mm
- Palette: 4200 Stk.

Standardfarbe

Space Grey

Beschreibung	Artikel-Nr.	EAN-Code	Made in China
Lightning to USB Type-C Cable, Retail, Space Grey, 1 m	2.700272	7640166322863	
Lightning to USB Type-C Cable, Retail, Space Grey, 2 m	2.700273	7640166322870	